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 مختصر جوابی سوالاتمعروضی و  حل شدہ ٭     ء21-2020سمارٹ سلی ب س ٭    )نہم(سائنس گروپ٭ریاضی 
 

 قالب اور قالبوں کا مقطع باب نمبر
 

 (1 حل اعادہ مشق)
قالب  ۔1 2  کا درجہ ۔۔۔۔۔۔ ہے۔1

 by-2-2 )د( by-1-1 )ج( by-2-1 )ب( by-1-2 )الف(

 ۔2
2 0

0 2

 
 
  

  ہا  اتا  ہے۔کو ۔۔۔۔۔۔ قالب

 نادر )د( وحدانی )ج( سکیلر )ب( صفری )الف(
 کون سا درجہ ایک مربعی قالب کا ہے؟ ۔3

 by-2-3 )د( by-1-2 )ج( by-2-1 )ب( by-2-2 )الف(

قالب ۔4
2 1

0 1

3 2

 
 
 
  

 کے ٹرانسپوز قالب کا درجہ ہے۔ 

 by-3-1 )د( by-1-3 )ج( by-3-2 )ب( by-2-3 )الف(

 ۔5
1 2

Adj
0 1

 
  

 برابر ہے۔

 )الف(
1 2

0 1

  
 
 
 )ب( 

1 2

0 1

 
  
 )ج( 

1 2

0 1

 
  
 )د( 

1 0

2 1

 
 
 
 

ضربی حاصل ۔6  2
x y

1

 
  

 برابر ہے۔ 

 )الف( 2x y )ب(  x 2y )ج(  2x y )د(  x 2y 

2اگر  ۔7 6
0

3 x
ہو توx برابر ہے۔ 

 9- )د( 6 )ج( 6- )ب( 9 )الف(

1اگر ۔8 2 1 0
X

0 1 0 1

    
       

 بر ہے۔براXتو  
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 )الف(
2 2

2 0

 
 
 
 )ب( 

0 2

2 2

 
 
 
 )ج( 

2 0

0 2

 
 
 
 )د( 

2 2

0 2

 
 
 
 

 (سوالات اضافی  سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
3کی ۔۔۔۔۔۔۔ قیمت کے لئے x ۔9 6

2 x

 
 
 

 ایک نادر قالب ہوگا۔

 4 )د( 3 )ج( 4- )ب( 3- )الف(

اگر ۔11 A 1 2 2اور 0
B

3 1

 
  
 

 تو برابر ہے۔"AB"ہو  

 )الف( 4  )ب( 2
3

2

 
 
 
 )ج(  8  )د( 2

8

1

 
 
 
 

ضربی حاصل  ۔11  1
x y

2

 
 
 

 برابر ہے۔

 )الف( 2x y )ب(  x 2y )ج(  2x y )د(  x 2y  
  ۔۔ں کی تعداد کے برابر نہ ہو تو اس قالب کو ۔۔۔۔۔۔ کہتےجب کسی قالب کی قطاروں کی تعداد اس کے کالمو ۔12

طی لی قالب )ب( مربعی قالب )الف(
 قطاری قالب )د( سیمٹرک قالب )ج( مسب 

 آرتھر کیلے نے ۔۔۔۔۔ میں قالبوں کی تھیوری متعارف کروائی۔ ۔13
 ء4511 )د( ء4585 )ج( ء4581 )ب( ء4581 )الف(

aاگر ۔14 b

c d

 
 
 
 برابر ہوگا:Aتو  

ab )الف( cd )ب( ac bd )ج( bc ad )د( ad bc 

 ۔15  5
1 2

4

 
  

 کا حاصل ضرب ہے۔

 )الف( 3 ()ب  13 )ج(  3 )د(  13 
 مربعی قالب کو سکیو سمی ٹ ر ک کہتے ۔ اگر: Mایک  ۔16

tM )الف( M )ب( tM M  )ج( t 1
M

M
 )د( tM 1 

aاگر ۔17 3 4 3 4

6 0 6 0

    
   

   
 کی قیمت ہوگی:aہو تو  
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 6 )د( 3 )ج( 3- )ب( 6- )الف(
 قالبوں کا تصور کس نے پیش کیا؟ ۔18

ب ی ٹ ر   )د( الخوارزمی )ج( برگز )ب( آرتھر کیلے )الف(
 اتن ن 

 

 (بی سوالاتسابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوا)
 قطاری قالب کی تعریف کیجئے۔ ۔4

ایسا قالب جس میں صرف ایک ہی قطار ہو ، قطاری قالب کہلاا  ہے۔ مثلاً  جواب:   N 2 4 ,M 6 3 2  وغیرہ 
 کالمی قالب کی تعریف کیجئے اور مثال بھی دیجئے۔ ۔2

۔ مثال :ایسا قالب جس میں صرف ایک ہی کالم ہو، کالمی قالب کہلاا  ہے جواب:
2

2
N ,M 6

5
8

 
           

  

طی لی قالب کی تعریف کیجئے اور مثال بھی دیجئے۔ ۔3
 مسب 
طی لی قالب کہلاا  ہے۔  جواب:

 ایسا قالب جس میں قطاروں کی تعداد اس کے کالموں کی تعداد کے برابر نہ ہو، مسب 

مثال: 
1 2

B 3 4 5 ,A 1 1

2 3

 
    
  

 وغیرہ۔

 ۔ مثال بھی دیجئے۔ مربعی قالب کی تعریف کیجئے ۔1
ایسا قالب جس میں کالموں اور قطاروں کی تعداد برابر ہو، مربعی قالب کہلاا  ہے۔ مثال: جواب:  2 4

M 3 , N
3 7

 
   

 
  

 صفری قالب سے کیا مراد ہے؟ ۔8
ایسا قالب جس میں ہر رُکن صفر ہو، صفری قالب کہلاا  ہے۔ مثلاً  جواب:  0 0

A 0 0 0 ,B
0 0

 
   

 
 

 ٹرانسپوز قالب کی تعریف کیجئے اور مثال دیجئے۔ ۔1
کا ٹرانسپوز قالب ہا  اتا  ہے اور  Aکی قطاروں کو کالموں میں بدل دینے سے جو نیا قالب حاصل ہوا  ہے اسے قالب  Aکسی دیے گئے قالب جواب:

وغیرہ میں بدلا اتئے۔ اسی طرح کالموں کو  3Cکو 3Rاور 2Cکو1C،2Rکو1Rسے ظاہر کیا اتا  ہے۔ یاد رکھیے کہ tAاسے  
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انسپوز قالب ہوگا۔ مثلاً، اگر ہی ٹرtAقطاروں میں بدل دینے سے نیا قالب 
1 2 1

A 2 1 4

3 0 2

 
   
  

ہو تو 

t

1 2 3

A 2 1 0

1 4 2

 
   
   

 

 سمی ٹ ر ک قالب کی تعریف کیجئے۔ ۔7
ر ک قالب سمی ٹ   Aکے مساوی قالب ہو یعنی قالب  Aقالب tAسمی ٹ ر ک قالب کہلاا  ہے جس کا ٹرانسپوز قالب  Aایک ایسا مربعی قالب  جواب:

tAہوگا اگر  A 
 سکیو سمی ٹ ر ک قالب کی تعریف کیجئے اور ایک مثال دیجئے۔ ۔5

tAسکیو سمی ٹ ر ک قالب کہلاا  ہے اگر  Aایک مربعی قالب  جواب: A ہو۔ 
0مثال: اگر   1

A
1 0

 
  
 

tہو تو   0 1 0 1
A A

1 0 1 0

   
          

 

 ایک سکیو سمی ٹ ر ک قالب ہے۔ A پس 
 وتری قالب کی تعریف کیجئے اور مثال بھی دیجئے۔ ۔9

 ۔ایسا مربعی قالب جس میں وتر کے ارکان میں کم ازکم ایک رُکن غیر صفر ہو اور باقی تمام ارکان صفر ہوں وتری قالب کہلاا  ہے جواب:

مثال:  
1 0 0

A 0 2 0

0 0 3

 
   
  

 

 مراد ہے؟سکیلر قالب سے کیا  ۔41

ایسا وتری قالب جس میں وتر کے تمام ارکان یا اندراج یکساں اور غیر صفر ہوں سکیلر قالب کہلاا  ہے۔ مثلا قالب  جواب:
k 0 0

0 k 0

0 0 k

 
 
 
  

ایک 

 سکیلر قالب ہے۔
 نادر اور غیر نادر قالب کی تعریف کیجئے۔ ۔44

Aصفر کے مساوی ہو یا Aکا مقطع  نادر قالب کہلاا  ہے اگر اس Aایک مربعی قالب  جواب: 0۔ 
Aصفر کے مساوی نہ ہو یا Aکا مقطع  Aغیر نادر قالب کہلاا  ہے اگر  Aایک مربعی قالب   0۔ 

 مثال دیجئے۔کسی قالب کے ایڈ اتئنٹ سے کیا مراد ہے؟  ۔42
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aاگر قالب جواب: b
A

c d

 
  
 

کے وتری ارکان کو باہمی تبدیل  Aایک مربعی قالب  ہو تو اس کا ایڈ اتئنٹ قالب ایک ایسا قالب ہے  جو  

dکرنے کے ساتھ غیر وتری ارکان کو منفی ارکان میں بدل دینے سے حاصل ہوا  ہے۔ مثلاً b
AdjA

c a

 
   

 

 ٭٭٭٭٭
 

 حقیقی اور غیر حقیقی اعداد باب نمبر
 

 (2حل اعادہ مشق )
 ۔1 

2
1 327x ......


  

 )الف(
3 2x

9
 )ب( 

3x

9
 )ج( 

3 2x

8
 )د( 

3x

8
 

7 ۔2 xم میں لکھئے:کو پاور فار 
 7/2x )د( 1/7x )ج( 7x )ب( x )الف(

 کو ریڈیکل فارم میں لکھئے:2/34 ۔3
3 )الف( 2 )ج( 34 )ب( 24  64 )د( 34

3 ۔4  میں ریڈی   ڈ ۔۔۔۔۔۔ ہے۔35
1 )ب( 3 )الف(

3
 کوئی نہیں )د( 38 )ج( 

 ۔5
1

225
.......

16


   
 
 

 )الف(
5

4
4 )ب( 

5
5 )ج( 

4
 )4 )د

5
 

5 ۔6 4iکانجو گیٹ ۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 
5 )الف( 4i  )5 )ب 4i  )5 )ج 4i )5 )د 4i 

 کی قیمت ۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔9i ۔7
 i- )د( i )ج( 1- )ب( 4 )الف(

 ہر حقیقی نمبر ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ ۔8
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 ایک کمپلیکس نمبر )د( دایک منفی صحیح عد )ج( ایک ناطق نمبر )ب( دایک مثبت صحیح عد )الف(
کمپلیکس نمبر  ۔9 22ab i i۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔کا حقیقی حصہ  

 2abi )د( 2abi )ج( 2ab )ب( 2ab )الف(
کمپلیکس نمبر  ۔11 i 3i 2  ج ٹ ر ی  حصہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ (Imaginary)کا امی 

 3- )د( 3 )ج( 2 )ب( 2- )الف(
 کون سا سیٹ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ بلحاظ جمع خاصیت بندش کا حامل ہے؟ ۔11

 )الف( 0 )ب(  0, 1 )ج(  0,1 )1 )د
1, 2,

2

 
 
 
 

5کون سی خصوصیت کے استعمال سے ۔12 5
1

2 2

 
    
 
 ہے؟ 

 ضربی معکوس )د( ضربی ذاتی عنصر )ج( جمعی معکوس )ب( جمعی ذاتی عنصر ()الف
zاگر  ۔13 0تو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔x y  

xz )الف( yz )ب( xz yz )ج( xz yz )کوئی نہیں )د 
a,bاگر  ۔14 Rاور صرف ایکa b یاa b  یاa bدرست ہے۔ یہ کون سی خاصیت کہلاتی ہے؟ 

 ضربی )د( جمعی )ج( متعدیت )ب( ثلاثی )الف(
 ۔۔۔۔۔۔۔ عدد ہے۔ایک غیر اختتامی غیر تکراری اعشاری عدد ۔۔۔۔۔ ۔15

 پرائم )مفرد( عدد )د( غیر ناطق عدد )ج( ناطق عدد )ب( قدرتی عدد )الف(
 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)

 ۔16 0, 1, 2, 3......  :کہلاا  ہے 
 ناطق اعداد )د( صحیح اعداد )ج( مکمل اعداد )ب( قدرتی اعداد )الف(

,5ایسے اعداد  ۔17 3,  کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہتے ۔۔eاور 2
 مکمل اعداد )د( قدرتی اعداد )ج( ناطق اعداد )ب( غیر ناطق اعداد )الف(

1 ۔18
7 1

7
 میں حقیقی اعداد کی خاصیت ہے۔ 
 جمعی خاصیت )د( ضربی معکوس )ج( جمعی ذاتی عنصر )ب( جمعی معکوس )الف(

 ۔19 5
iکی قیمت ہے۔ 
 i- )د( i )ج( 1- )ب( 4 )الف(

Nauman Sadaf_www.notespk.com

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com



 مختصر جوابی سوالاتمعروضی و  حل شدہ ٭     ء21-2020سمارٹ سلی ب س ٭    )نہم(سائنس گروپ٭ریاضی 
 

 ۔21 8
iکی قیمت ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 
 1 )د( 1- )ج( i )ب( i- )الف(

6 ۔21 5iکا کانجو گیٹ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 
6 لف()ا 5i  )6 )ب 5i  )6 )ج 5i )6 )د 5i 

4i ۔22 3کا کانجو گیٹ ۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 
4i )الف( 3 )ب( i4 3  )ج(  4i 3  )4 )دi 3  

 

 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
 حقیقی اعداد کی تعریف کیجئے۔ ۔4

۔ یعنی سے ظاہر کرتے ۔ Rتمام ناطق اور غیر ناطق اعداد کے سیٹوں کی یونین پر مشتمل سیٹ حقیقی اعداد کا سیٹ کہلاا  ہے اور اس کو  جواب:
R Q Q  جبکہQاورQ  دونوں حقیقی اعداد کے سیٹR  کے تحتی سیٹ ۔ اورQ Q   

 ناطق اعداد کی تعریف کیجئے۔ ۔2
pایسے اعداد جو جواب:

q
qدونوں صحیح اعداد ہوں اور qاور pلکھے ات سکیں جبکہ  کی شکل میں  0  ناطق اعداد کہلاتے ۔۔ تمام ناطق اعداد

pسے ظاہر کیا اتا  ہے۔ جیسا کہ Qکے سیٹ کو 
Q | p,q z q 0

q

 
    
 

 

 غیر ناطق اعداد کی تعریف  کیجئے اور مثال بھی دیجئے۔ ۔3
pایسے اعداد جو  جواب:

q
qدو صحیح اعداد ہوں اورqاور  pکی شکل میں نہیں لکھے ات سکتے جبکہ 0 تے ۔۔ تمام غیر ناطق غیر ناطق اعداد کہلا

pسے ظاہر کیا اتا  ہے۔ Qاعداد کے سیٹ کو 
Q x | x ,p,q z q 0

q

       
 

,2مثلاً  3, اورe تمام

 غیر ناطق اعداد ۔۔
 مثال دیجئے۔ اختتام پذیر اعشاری ناطق اعداد کی تعریف کیجئے اور ایک ۔1

یر اعشاری ناطق ایسے اعشاری اعداد ناطق ہوتے ۔ جن کے اعشاری اعداد کی تعداد گنتی میں لائی ات سکے۔ ایسے اعشاری اعداد کو اختتام پذ جواب:
 اعداد ہا  اتا  ہے۔

 جمعی ذاتی عنصر کی تعریف کیجئے۔ ۔8
د ہے جو جمعی ذاتی عنصر کہلاا  ہے ۔ جیسا کہ موجو 1میں ایک اور صرف ایک رُکن  Rحقیقی اعداد کے سیٹ  جواب:

a 0 a 0 a, a R      
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 ضربی ذاتی عنصر کی تعریف کیجئے۔ ۔1
میں ہر حقیقی عدد  Rحقیقی اعداد کے سیٹ  جواب: a 0 1کا ضربی معکوس ایک اور صرف ایک  نمبر 1

a
a

  موجود ہے جس کوa ضربی  کا
 معکوس ہا  اتا  ہے۔

 غیر حقیقی اعداد کی تعریف کیجئے۔ ۔7
zایک عدد  جواب: a bi  جس میں،a,b Rاورi 1  ایک کمپلیکس )غیر حقیقی ( عدد کہلاا  ہے۔ 

 اعداد کے کانجو گیٹ کی تعریف کیجئے۔ ۔5
z حقیقی عدد اگر ہم غیر جواب: a ib میںi   کوi میں بدل دیں تو نیا غیر حقیقی عددz کا کانجو گیٹ کہلاا  ہے جوz سے ظاہر کیا اتا  ہے اور

(z bar) پڑھا اتا  ہے۔ 
aغیر حقیقی اعداد  اعداد کا کانجو گیٹ:  bi اورa biدد باہم ایک دوسرے کا کانجو گیٹ کہلاتے ۔۔ ایک حقیقی عدد کا کانجو گیٹ 

 حقیقی عدد ہی ہے۔
 ٭٭٭٭٭

 

 لوگارتھم باب نمبر
 

 (3حل اعادہ مشق )
xaاگر  ۔1 nہو تو ۔۔۔۔۔۔۔ 

xa )الف( log n )ب( nx log a )ج( ax log n )د( na log x 
zyاگر  ۔2 log xہو تو ۔۔۔۔۔۔۔۔ 

yx )الف( z )ب( yz x )ج( zx y )د( zy x 
 " کا لوگارتھم ۔۔۔۔۔۔۔ کے برابر ہوا  ہے۔4کسی اساس پر " ۔3

 0 )د( e )ج( 41 )ب( 4 )الف(
 اگر کسی عدد کے لوگارتھم کی اساس وہی عدد ہو تو جواب ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوا  ہے۔ ۔4

 10 )د( 1- )ج( 1 )ب( 4 )الف(
 ۔5 loge ............ e 2.718  

 1 )د(  )ج( 0.4343 )ب( 1 )الف(
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p ۔6
log

q

 
 
 

 ۔۔۔۔۔۔۔=کی قیمت 

logp )الف( logq )ب( log p

logq
logp )ج(  logq )د( logq logp 

logp ۔7 logq ........  

 )الف(
q

log
p

 
 
 

 )ب(  log p q )ج( log p

logq
p )د( 

log
q

 
 
 

 

 کو ۔۔۔۔۔۔۔ بھی لکھا ات سکتا ہے۔nlogm ۔8
 )الف( n

logm )ب( mlogn )ج( nlogm )د(  log mn 
b ۔9 clog a log bکو ۔۔۔۔۔ بھی لکھا ات سکتا ہے۔ 

alog )الف( c )ب( clog a )ج( alog b )د( blog c 
ylog ۔11 xبرابر ہوگا ۔۔۔۔۔۔۔۔ کے۔ 

 )الف(
z

y

log x

log z
x )ب( 

y

log z

log z
z )ج( 

z

log x

log y
z )د( 

z

log y

log x
 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
 کی سائنسی ترقیم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 0.0643 ۔11

26.43 )الف( 10 )264.3 )ب 10 )464.3 )ج 10 )26.43 )د 10 
 عام لوگارتھم کی اساس ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ہے۔ ۔12

 0 )د( 1 )ج( e )ب( 41 )الف(
 رتھم کا خاصہ ہے:کے لوگا5.79 ۔13

 2- )د( 1- )ج( 1 )ب( 4 )الف(
 ضد لوگارتھم کی جدول ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ نے تیار کی۔ ۔14

ب ی ٹ ر   )الف(
 آرتھر کیلے )د( اتب   برگی )ج( ہنری برگز )ب( اتن ن 

64اگر  ۔15

x
log 8

2
 تو"x":کی قیمت ہوگی 
 1 ()د 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

xlog ۔16 64 2میںx :کی قیمت ہے 
 5 )د( 264 )ج( 2 )ب( 11 )الف(
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 سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات
 لوگارتھم کی تعریف کیجئے۔ ۔4

" کے 41 ہے۔ اساس " کرنے کے لئے لوگارتھم کا مل  ہت  فید  اور ؤثر  طرقہاعدادوشمار کے مسائل کو صحیح اور تیزی سے حل جواب:
 "کے لوگارتھم کو قدرتی لوگارتھم کہتے ۔۔eلوگارتھم کو عام لوگارتھم اور اساس"

ی ب سا  کی تعریف کیجئے۔logکسی  ۔2
ب   کے خاصہ اور می 

 خاصہ کہتے ۔۔ خاصہ: کسی عدد کے لوگارتھم کے صحیح عددی حصے کو لوگارتھم کا جواب:
ی ب سا : 
ب  ی ب سا  کہتے ۔۔ می 

ب   ایک کسری حصہ جو ہمیشہ مثبت ہوا  ہے، اس کسری حصہ کو می 
 ضد لوگارتھم کی تعریف کیجئے۔ ۔3

 وہ عدد جس کے لوگارتھم کی قیمت معلوم ہو ضد لوگارتھم کہلاا  ہے۔ جواب:
 عام لوگارتھم اور قدرتی لوگارتھم میں کیا فرق ہے؟ ۔1

لی اتئے تو اسے عام یا برگز لوگارتھم کہتے ۔۔ اساس  41گارتھم کی اساس اگر لو جواب: e 2.718 ب ی ٹ ر ین
کے لوگارتھم کو قدرتی یا ن 

 لوگارتھم کہتے ۔۔
 ٭٭٭٭٭

 

 الجبری جملے اور الجبری کلیے باب نمبر
 

 (4حل اعادہ مشق )
4x ۔1 3y 2 ۔۔۔ ہے۔ایک الجبری ۔۔۔۔۔ 

 غیر مساوات )د( مساوات )ج( فقرہ )ب( جملہ )الف(
4کثیر رقمی ۔2 24x 2x y کا درجہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔ 

 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(
3 ۔3 3a b:برابر ہے 

 )الف(  2 2a b a ab b   )ب(   2 2a b a ab b   
 )ج(  2 2a b a ab b   )د(   2 2a b a ab b   

 ۔4  3 2 3 2 :برابر ہے 
 1 )د( 1- )ج( 7- )ب( 7 )الف(
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aمقدار اصم  ۔5 b:کا زوج جملہ ہے 
a )الف( b  )ب( a b )ج( a b )د( a b 

1 ۔6 1

a b a b


 
 برابر ہے:

2 )الف( 2

2a

a b
2 )ب(  2

2b

a b
2 )ج(  2

2a

a b




2 )د(  2

2b

a b




 

 ۔7
2 2a b

a b




 :برابر ہے
 )الف( 2

a b )ب(  2
a b )ج( a b )د( a b 

 ۔8  a b a b :برابر ہے 
2 )الف( 2a b )2 )ب 2a b )ج( a b )د( a b 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
4 ۔9 3 2 22x y x y 8x :متغیرات میں ہے 

 غیر ناطق جملہ )د( ناطق جملہ )ج( کثیر رقمی جملہ )ب( الجبری جملہ )الف(
2کثیر رقمی ۔11 2 3x y 3xy y  :کا درجہ ہے 

 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 ۔11 3

3

1 1
x x ......

x x

    
 

 

 )الف(

2
1

x
x

  
 
2 )ب( 

2

1
x

x

  
 
2 )ج( 

2

1
x 1

x
  )2 )د

2

1
x 1

x
  

xاگر ۔12 3  اورy 1  3ہو توx y:کی قیمت ہوگی 
 9- )د( 9 )ج( 27- )ب( 27 )الف(

3مقدار اصم  ۔13 x:کا درجہ ہے 
 )الف(

1

3
1 )ب( 

2
 3 )د( 4 )ج( 

xاگر  ۔14 4 17  1تو

x
 کی قیمت ہوگی:

4 )الف( 17 )4 )ب 17  )4 )ج 17 )1 )د

4 17
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 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
 الجبری جملے کی تعریف کیجئے۔ ۔4

2 اور فریق  کے واامل کے ذرعے  لاننے سے الجبری جملہ حاصل ہوا  ہے۔ مثلاً الجبری رقوم کو جمع جواب: 2
5x 3x

x
  

 کثیر رقمی جملے کی تعریف کیجئے۔ ۔2
 میں  کثیر رقمی جملہ درج ذیل کی قسم کا الجبری جملہ ہوا  ہے۔ xایک متغیر جواب:
   n n 1 n 2

n n 1 n 2 1 0 aP x a x a x a x ..... a x a .a 10 
        

رقمی جملہ  کا سب سے بڑا قوت نما ہے اور کثیر رقمی کا درجہ کہلاا  ہے یعنی مندرجہ بالا کثیرxایک غیر منفی صحیح عدد ہے اور متغیر nجس میں  
 درجے کی کثیر رقمی ہے۔ nthمیں xایک متغیر 

 ؟یا نہیں کسی ناطق جملے کے بارے میں کس طرح بتایا اتا  ہے کہ وہ مختصر ترین شکل میں ہے ۔3
ناطق جملہ  جواب: 

 
p x

q x
 (i)اپنی مختصر ترین شکل میں ہوگا اگر  p xاور q x  کے تمام عددی سر صحیح اعداد ہوں۔(ii)  p xاور

  q xمشترک نہ ہو۔ میں کوئی  جزو ضربی 
 مقدار اصم کی تعریف کیجئے اور مثال دیجئے۔ ۔1

 ( کے نیچے ناطق مقدار درج ہو، اسے مقدار اصم کہتے ۔۔ایسی غیر ناطق مقدار یا جملہ جس میں جذری علامت ) جواب:
3مثال:   2

7, , 3
5

 وغیرہ مقادیر اصم ۔۔

 مقدار اصم کی تعریف کیجئے اور مثال بھی دیجئے۔یک درجی  ۔8
,3ایسی مقدار اصم جس میں ایک ہی رقم موجود ہو یک درجی مقدار اصم کہلاتی ہے۔ مثلاً  جواب:  یک درجی مقادیر اصم ۔۔2

 مقادیر اصم کی ضرب اور تقسیم کے لئے کون سے قوانین استعمال کیے اتتے ۔؟ ۔1
 ۔: ایک ہی درجے کے مقادیر اصم کو ضرب دینے یا تقسیم کرنے کے لئے مقادیر اصم کے درج ذیل قوانین کو استعمال کرتے :جواب

(i) n n na b ab 

(ii) 
n

n
n

a a

bb
 

 ٭٭٭٭٭
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 تجزی باب نمبر
 

 (5 حل اعادہ مشق)
2x ۔1 5x 6  ۔:کے اجزائے ضربی 

x )الف( 1,x 6  )ب( x 2,x 3  )ج( x 6,x 1  )د( x 2,x 3  
3 ۔2 38x 27y:کے اجزائے ضربی ۔ 

 )الف(  2 22x 3y 4x 9y  )ب(   2 22x 3y 4x 9y  
 )ج(  2 22x 3y 4x 6xy 9y   )د(   2 22x 3y 4x 6xy 9y   

23x ۔3 x 2 :کے اجزائے ضربی ۔ 
 )الف(  x 1 3x 2  )ب(   x 1 3x 2  
 )ج(  x 1 3x 2  )د(   x 1 3x 2  

4 ۔4 4a 4b:کے اجزائے ضربی ۔ 
 )الف(    2 2a b , a b a 4b   )ب(    2 2 2 2a 2b , a 2b  
 )ج(     2 2a b , a b , a 4b   )د(    2 2a 2b , a 2b  

29a ۔5 12abکو کامل مربع بنانے کے لئے اس میں کیا جمع کریں گے؟ 
 24b )د( 24b )ج( 216b )ب( 216b )الف(

2xکی کس قیمت کے لئے m ۔6 4x m کامل مربع بن اتئے گا؟ 
 16 )د( 4 )ج( 8- )ب( 8 )الف(

2 ۔7 25x 17xy 12y :کے اجزائے ضربی ۔ 
 )الف(   x 4y , 5x 3y  )ب(    x 4y , 5x 3y  
 )ج(   x 4y , 5x 3y  )د(    5x 4y , x 3y  

3 ۔8

3

1
27x

x
:کے اجزائے ضربی ۔ 

 )الف(
2

2

1 1
3x , 9x 3

x x

        
   
2 )ب( 

2

1 1
3x , 9x 3

x x

        
   
 

2 )ج(

2

1 1
3x , 9x 3

x x

        
   
2 )د( 

2

1 1
3x , 9x 3

x x

        
   
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 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
2x ۔9 7x 12 :کے اجزائے ضربی ۔ 

 )الف(  x 3 x 4  )ب(   x 3 x 4  
 )ج(  x 3 x 4  )د(   x 3 x 4  

2x ۔11 11x 42 :کے اجزائے ضربی ۔ 
 )الف(  x 14 x 3  )ب(   x 14 x 3  
 )ج(  x 14 x 3  )د(   x 14 x 3  

اگر  ۔11 x 2کثیر رقمی  2P x x 2kx 8    کا جزو ضربی ہو توkکی قیمت ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوگی۔ 
 2- )د( 2 )ج( 3- )ب( 3 )الف(

 

 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
 مسئلہ باقی کی تعریف کیجئے۔ ۔4

اگر کسی کثیر رقمی جملے جواب: P x کو یک درجی جملہ x a پر تقسیم کیا اتئے تو P a بطور باقی حاصل ہوا  ہے۔ 
 کثیر رقمی جملے کے زیرو کی تعریف کیجئے۔ ۔2

اگر کسی کثیر رقمی جواب: P x میں متغیرx کی جگہ کوئی خاص نمبرx a درج کرنے سے P a 0  ہو اتئے توx aکو کثیر رقمی
 P x کا زیرو کہتے ۔۔ 

 مسئلہ تجزی کی تعریف کیجئے۔ ۔3
اگر کثیر رقمی  جواب: P xلئےکے  P a 0  ہو اتئے تو x aکثیر رقمی کا ایک جزو ضربی ہوا  ہے۔ اس کے برعکس اگر

 x a کثیر رقمی P x کا جزو ضربی ہو تو P a 0 ہوا  ہے۔ 
 ٭٭٭٭٭
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ری جملوں کا ذواضعاف اقل، الجب باب نمبر
 عاداعظم اور جذر المربع

 

 (6 حل اعادہ مشق)
3جملوں ۔1 3p q pq 5اور 2 2 5p q p q :کا عاد اعظم ہے 

 )الف( 2 2pq p q )ب(  pq p q )ج(  2 2p q p q )د(  3 3pq p q 
2جملوں  ۔2 25x y3اور 320x y :کا عاد اعظم ہے 

 )الف(
2 25x y )3 )ب 320x y )5 )ج 5100x y )5 )دxy 

xجملوں ۔3 2 2اورx x 6  :کا عاداعظم ہے 
2x )الف( x 6  )ب( x 3 )ج( x 2 )د( x 2 

3 ۔4 3a b2اور 2a ab b  :کا عاداعظم ہے 
a )الف( b )2 )ب 2a ab b  )ج(  2

a b )2 )د 2a b 
2x ۔5 5x 6  2اورx x 6 :کا عاداعظم ہے 

x )الف( 3 )ب( x 2 )2 )جx 4 )د( x 2 
2 ۔6 2a b3اور 3a b :کا عاداعظم ہے 

a )الف( b )ب( a b )2 )ج 2a ab b  )2 )د 2a ab b  
2 ۔7 2x 3x 2,x 4x 3   2اورx 5x 4  :کا عاداعظم ہے 

x )الف( 1 )ب(   x 1 x 2  
x )ج( 3 )د(   x 4 x 1  

 کا ذواضعاف اقل ہے:30xyzاور 245xy,15x ۔8
290x )ب( 90xyz )الف( yz )ج( 15xyz )215 )دx yz 

2 ۔9 2a b4اور 4a b :کا ذواضعاف اقل ہے 
2 )الف( 2a b )2 )ب 2a b )4 )ج 4a b )د( a b 

 دو جملوں کا حاصل ضرب ، عاداعظم اور ذواضعاف اقل کے ۔۔۔۔۔۔ کے برابر ہے۔ ۔11
 حاصل ضرب )د( حاصل تقسیم )ج( حاصل فریق  )ب( حاصل جمع )الف(
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جملہ  ۔11
2 2

a 1

9a b 3a b


 
 کا اختصار ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔

2 )الف( 2

4a

9a b
2 )ب(  2

4a b

9a b




2 )ج(  2

4a b

9a b




2 )د(  2

b

9a b
 

 ۔12
2

2

a 5a 14 a 3

a 3a 18 a 2

  


  
 کا اختصار ہے:

 )الف(
a 7

a 6




a )ب(  7

a 2




a )ج(  3

a 6




a )د(  2

a 3




 

 ۔13
3 3 2 2

4 4 2 2

a b a ab b

a b a b

  


 
 کا اختصار ہے:

 )الف(
1

a b
1 )ب( 

a b
2 )ج(  2

a b

a b




2 )د(  2

a b

a b




 

2x ۔14 y x
1 1

x y x y

   
         

 کا اختصار ہے:

 )الف(
x

x y
y )ب( 

x y
y )ج( 

x
x )د( 

y
 

2a ۔15 2a 1 کا جذر المربع ۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 
 )الف( a 1  )ب(  a 1  )ج( a 1 )د( a 1 

4xجملہ  ۔16 64میں کیا جمع کیا اتئے کہ مکمل مربع بن اتئے؟ 
 24x )د( 216x )ج( 28x )ب( 28x )الف(

4 ۔17

4

1
x 2

x
 کا جذرالمربع ۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

 )الف(
1

x
x

   
 

2 )ب( 

2

1
x

x

   
 

1 )ج( 
x

x

   
 

2 )د( 

2

1
x

x

   
 

 

 (ہ بورڈ پیپرزسے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالاتسابق)
 عاداعظم کی تعریف فارمولے کے ساتھ تحریر کیجئے۔ ۔4

ں کا عاد اعظم ہا  اگر دو یا دو سے زیادہ الجبری جملے دیے گئے ہوں تو ان کے مشترک اجزائے ضربی کی بڑی سے بڑی قوت کو دیے ہوئے جملو جواب:
𝑝(𝑥)×𝑞(𝑥)اتا  ہے۔ 

ضعافذوا اقل  عاد اعظم=   

 ذواضعاف اقل کی تعریف کیجئے۔ ۔2
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ایک الجبری جملہ  جواب: p xاگر دیے ہوئے دو یا دو سے زیادہ جملوں سے پورا پورا تقسیم ہوا  ہو ان کے مشترک اور غیر مشترک اجزائے 
ضربی کا چھوٹے سے چھوٹا حاصل ضرب ہو تو  p xان جملوں کا ذواضعاف اقل کہلاا  ہے۔ 

 الجبری جملوں کے جذرالمربع کی تعریف کیجئے۔ ۔3
نمبرز کے جذرالمربع کی طرح ہم دیے ہوئے الجبری جملے  جواب: p xکے جذر المربع کی بھی تعریف کرتے ۔ کہ p x  ایک دوسرے

جملہ  q xکا جذرالمربع ہو گا اگر     q x q x p x  
 ٭٭٭٭٭

 یک درجی مساواتیں اور غیر مساواتیں باب نمبر
 

 (7حل اعادہ مشق )
3درج ذیل میں سے کون سا عدد غیر مساوات ۔1 4x 11  کا حل ہوگا؟ 

14 )ج( 2 )ب( 8 )الف(

4
 )ان میں سے کوئی نہیں )د 

, یا کوئی بیان جس میں ۔2 , میں سے کوئی ایک علامت پائی اتئے ۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ 
 درست ہو وات جو متغیر کی ہر قیمت کے لئےایسی مسا )ب( مساوات )الف(
 یک درجی مساوات )د( غیر مساوات )ج(

x ۔3 ........ 3غیر مساوات
2 x

2
  کے حل سیٹ کا ایک رُکن ہے۔ 

3 )د( 0 )ج( 3 )ب( 5- )الف(

2
 

 :سے بڑی نہ ہو تو 41کی قیمت  xاگر  ۔4
x )الف( 8 )ب( x 10 )ج( x 10 )د( x 10 

 پاؤنڈ ہو تو:1600زیادہ سے زیادہ”c“ایک لفٹ کی بوجھ اُٹھانے کی استعداد  ۔5
c )الف( 1600 )ب( c 1600 )ج( c 1600 )د( c 1600 

x ۔6 0غیر مساوات ۔۔۔۔۔۔۔۔ کے حل سیٹ کا رُکن ہے۔ 
x )الف( 0 )3 )بx 5 0  )ج( x 2 0  )د( x 2 0  

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
2xمساوات  ۔7 3 7 0  سے"x" :کی قیمت ہے 
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 26 )د( 52 )ج( 49 )ب( 7 )الف(
x ۔8 4 4  :کا حل سیٹ ہے 

 )ج( 16- )ب( 8- )الف(  )4 )د 
 غیر مساوات کی علامات کو کس نے متعارف کرایا؟ ۔9

ب ی ٹ ر   )ج( ہنری برگز )ب( اتب   برگی )الف(
 تھامس ہیری     )د( اتن ن 

9غیر مساوات  ۔11 7x 19 2x  کے لئے کون سا حل سیٹ ہے؟ 
 2- )د( 2 )ج( 7- )ب( 19 )الف(

3کون سا عدد غیر مساوات ۔11 7 2x  کا حل ہوگا؟ 
10 )ج( 4- )ب( 8- )الف(

2
 )2- )د 

 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
 جی مساوات کی تعریف کیجئے۔ایک متغیر میں یک در ۔4

axمیں یک درجی مساوات کی معیاری شکل یہ ہے xایک متغیر جواب: b 0  جبکہa 0 اورa,b R  ۔ یک درجی مساوات کا
 کی جگہ درج کرنے سے مساوات کو درست ثابت کردے۔xوہ حقیقی قیمت ہوگی جو کی xحل سیٹ متغیر 

 مترادف مساواتوں سے کیا مراد ہے؟ ۔2
 دو ایسی مساواتیں جن کے حل سیٹ یکساں ہوں، مترادف مساواتیں کہلاتی ۔۔ جواب:

 جذری مساوات کی تعریف کیجئے اور مثال بھی دیجئے۔ ۔3
2xایسی مساوات جس میں کوئی جذری علامت والا متغیر ہو، جذری مساوات کہلاتی ہے۔ مثال:  ب:جوا 3 7 0   
 مساوات کے اضافی اصل کی تعریف کیجئے۔ ۔1

دو میں سے ہر  کسی جذری مساوات کو حل کرنے کے لئے ہم طرفین کا وہ قوت نما لیتے ۔ جو جذری علامت کو خارج کردے۔ مساوات کی جواب:
زیادہ ہوں۔  ایک طرف کی کوئی خاص قوت لینے سے ایسی غیر مترادف مساوات بھی حاصل ہو سکتی ہے جس کے اصل دی گئی مساوات سے

 ایسے اصل اضافی اصل کہلاتے ۔۔
 کسی حقیقی عدد کی مطلق قیمت کی تعریف کیجئے۔ ۔8

a,ifسے ظاہر کرتے ۔ اور اس کی تعریف یہ ہے۔ a قیمت کوکی مطلق "a"کسی حقیقی عدد جواب: ,a 0
a

a,if ,a 0


  

 

 غیر مساوات کی تعریف کیجئے۔ ۔1
axمیں یک درجی غیر مساوات کی معیاری شکل یہ ہے، xایک متغیر جواب: b 0,a 0;a,b R    
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 خطی یا لائن گراف اور اس کے مستعملات نمبرباب 
 

 (8 حل اعادہ مشق)
اگر  ۔1   x 1,y 1 0,0  ہو تو x,y :برابر ہے 

 )الف( 1, 1 )ب(  1,1 )ج(  1,1 )د(  1, 1  
اگر  ۔2   x,0 0,yہو تو x,y :برابر ہے 

 )الف( 0, 1 )ب(  1,0 )ج(  0,0 )د(  1, 1 
نقطہ  ۔3 2, 3میں ہے:مستوی کے ربع  

 IV )د( III )ج( II )ب( I )الف(
نقطہ  ۔4 3, 3 :مستوی کے ربع میں ہے 

 IV )د( III )ج( II )ب( I )الف(
yاگر ۔5 2x 1,x 2   ہو توy :برابر ہے 

 8 )د( 1 )ج( 3 )ب( 2 )الف(
yکون سا نقطہ مساوات  ۔6 2xکے گراف پر واقع ہے؟ 

 )الف( 1,2 )ب(  2,1 )ج(  2,2 )د(  0,1 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
نقطہ  ۔7 2, 3 مستوی کے کون سے ربع میں ہے؟ 

 IV )د( III )ج( II )ب( I )الف(
 ۔8 P 4,3۔۔۔۔۔۔۔ربع پر واقع ہے۔ 

 IV )د( III )ج( II )ب( I )الف(
 ۔۔۔۔۔۔۔ نقاط ایک خط کا تعین کرتے ۔: ۔9

 پانچ )د( چار )ج( تین )ب( دو )الف(
 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)

 مترتب جوڑے سے کیا مراد ہے؟ ۔4
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ڑا کا ایک جو yاورxدو حقیقی نمبرز  جواب: x,y مترتب جوڑا کہلاا  ہے۔ جس میں اس کے ارکانxاورy  کو ایک مقررہ خاص ترتیب یا
اصول کے مطابق درج کیا گیا ہو۔مثلاً  x,yایک ایسا مترتب جوڑا جس میں پہلا رُکنx  اور دوسرا رُکنy ہے، جبکہ

   x,y y,x 
 حقیقی نمبرز کے مترتب جوڑے کی تعریف کیجئے۔ ۔2

کا ایک جوڑا مترتب جوڑا  yاورxدو حقیقی نمبرز  جواب: x,yکہلاا  ہے جس میں اس کے ارکانx اورy   کو ایک خاص مقررہ ترتیب یا
 اصول کے مطابق درج کیا گیا ہو۔

 کارتیسی مستوی کی تعریف کرتے ہوئے مبداء کا تصور واضح کیجئے۔ ۔3
سیٹ کارتیسی مستوی ایک ایسی مستوی ہے جو جواب:  R R x,y | x y R     کے مترتب جوڑوں اور کارتیسی مستوی

کے نقاط کے درمیان  1, 1مبداء کہتے کی مطابقت کا تعلق قائم رکھتی ہے۔  جبکہ مستوی کے باہم عمودی خطوط کے مشترک نقطے کو 
 ۔۔

 کوآرڈینیٹ خطوط کی تعریف کیجئے۔ ۔1
جوڑے کو  سیدھے خطوط سے بنتی ہے جب وہ ایک دوسرے پر عمود ہوں کارتیسی مستوی کہلاتی ہے۔ باہم عمودی خطوط کے مستوی جو دو جواب:

 کوآرڈینیٹ خطوط کہتے ۔۔
 مبداء کی تعریف کیجئے۔ ۔8

مستوی میں دو باہم عمودی خطوط مستقیم کھینچے اتتے ۔ جن کو کوآرڈینیٹ محور ہا  اتا  ہے نقطہ جواب: O  کو مستوی کا مبداء کہتے ۔۔ 0,0
 اُفقی اور عمودی خطوط کسے کہتے ۔؟ ۔1

 ۔محور کے متوازی ہوں اُفقی خطوط کہلاتے ۔۔X۔محور کے متوازی ہوں عمودی خطوط اور جو خطوط Yجو خطوط  جواب:
 اب سب سا  اور آرڈینیٹ کی تعریف کیجئے۔ ۔7

 محدد کو آرڈینیٹ ہا  اتا  ہے۔yمحدد کو اب سب سا  اور  xدو محدات ہوتے ۔۔ پہلے محدد یا مستوی کے اندر ہر نقطے کے  جواب:
 ٭٭٭٭٭

 

 کوآرڈینیٹ جیومیٹری کا تعارف باب نمبر
 

 (9 حل اعادہ مشق)
نقاط  ۔1 0,0اور 1,1 کے درمیان فاصلہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

 2 )د( 2 )ج( 4 )ب( 1 )الف(
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نقاط ۔2 1,0 اور 0,1 کا درمیانی فاصلہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔ 
 2 )د( 2 )ج( 4 )ب( 1 )الف(

نقاط ۔3 0,0 اور 2,2  درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔کا 
 )الف( 1,1 )ب(  1,0 )ج(  0,1 )د(  1, 1  

نقاط  ۔4 2,2 اور 2, 2کا درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔ 
 )الف( 2,2 )ب(  2, 2  )ج(  0,0 )د(  1,1 

 ایک مثلث جس کے تینوں اضلاع کی لمبائی برابر ہو وہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔5
 ان میں کوئی نہیں )د( مساوی الاضلاع )ج( مختلف الاضلاع )ب( متساوی الساقین )الف(

 ایک ایسی مثلث جس کے تمام اضلاع کی لمبائی برابر نہ ہو وہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔6
 ان میں کوئی نہیں )د( مساوی الاضلاع )ج( مختلف الاضلاع )ب( متساوی الساقین )الف(
 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ غیر ہم خط نقاط ایک مستوی کا تعین کرتے ۔۔ ۔7
 8 )د( 1 )ج( 3 )ب( 2 )الف(

نقاط ۔8 S 1,3  اور R 3, 2:کے درمیان فاصلہ ہے 
 3 )د( 13 )ج( 41 )ب( 2 )الف(

نقاط  ۔9 0, 5 اور 0,0کے درمیان فاصلہ ہے۔ 
 25 )د( 5- )ج( 8 )ب( 1 )الف(

نقطہ  ۔11 6,8کا مبداء سے فاصلہ ۔۔۔۔۔ہے۔ 
 41 )د( 5 )ج( 1 )ب( 2 )الف(

 ۔۔۔۔۔ غیر ہم خط نقاط سے بنتی ہے۔ایک مثلث ۔ ۔11
 8 )د( 1 )ج( 3 )ب( 2 )الف(

 ایسی مثلث جس کے دو اضلاع مساوی ہوں، کہلاتی ہے: ۔12
 مساوی الساقین )د( مساوی الاضلاع  )ج( قائمۃ الزاویہ )ب( مختلف الاضلاع )الف(

 کسی مثلث میں صرف ۔۔۔۔۔۔ ہی قائمہ زاویہ ہو سکتا ہے۔ ۔13
 ان میں کوئی نہیں )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 مستطیل کے وتر ۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔14
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 ہم نقطہ )د( متوازی )ج( برابر )ب( متماثل )الف(
 متوازی الاضلاع میں مخالف اضلاع باہم ہوتے ۔: ۔15

 مخالف )د( متوازی )ج( غیر متماثل )ب( متماثل )الف(
 ۔۔ ایک متوازی الاضلاع کے ۔۔۔۔۔۔ راس ہوتے ۔16

 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 1 )الف(
قطعہ خط پر دونقاط  ۔17 A اور8,0 B 0, 12 کا درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔۔ ہے۔ 

 )الف( 8, 12 )ب(  4,0 )ج(  4, 6 )د(  0, 6 
 ۔18 A 4,9اور B 4, 3  نقاط کے جوڑوں کو لاننے سے قطعہ خط کا درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ہے۔ 

 )الف( 4,3 )ب(  8,6 )ج(  0, 12 )د(  8,6 
قطعہ خط پر دو نقاط ۔19 A اور 2,5 B 1,1 کا درمیانی نقطہ ۔۔۔۔۔ ہے۔ 

 )الف( 3,7 )1 )ب
,3

2

 
 
 
1 )ج( 

,2
3

 
 
 
 )د(  1,6 

 (سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات سابقہ بورڈ پیپرز)
 مندرجہ ذیل کی تعریف کیجئے: ۔4

(i) یکوآرڈینیٹ جیومیٹر (ii) ہم لائن نقاط (iii) غیر ہم لائن نقاط (iv) متساوی الاضلاع مثلث 
(v) مختلف الاضلاع مثلث (vi) متساوی الساقین مثلث (vii) قائمہ زاویہ مثلث (viii) مربع 

 کہتے ۔۔ جیومیٹری کی اشکال کے کارتیسی مستوی میں مطالعہ کرنے کے نام کو کوآرڈینیٹ جیومیٹری میٹری:کوآرڈینیٹ جیو جواب:
 دو یا دو سے زیادہ نقاط جو ایک ہی خط پر واقع ہوں ہم لائن نقاط کہلاتے ۔۔  ہم لائن نقاط: 
 ہوں غیر ہم لائن نقاط کہلاتے ۔۔ جو نقاط ہم خط نہ ہوں یا ایک سے زیادہ خطوط پر واقع  غیر ہم لائن نقاط: 
  ہے۔اگر دی ہوئی مثلث کے تینوں اضلاع کی لمبائی برابر ہو تو مثلث متساوی الاضلاع مثلث کہلاتی متساوی الاضلاع مثلث: 
 مختلف ایک مثلث مختلف الاضلاع مثلث کہلاتی ہے اگر اس کے تینوں اضلاع کی لمبائی ایک دوسرے سے مختلف الاضلاع مثلث: 

 ہو۔
ے ضلع کی ایک متساوی الساقین مثلث ایسی مثلث ہے جس کے دو اضلاع کی لمبائی برابر ہے۔ جبکہ تیسر متساوی الساقین مثلث: 

 لمبائی مختلف ہے۔
  ہے۔کا ہو ، قائمہ زاویہ مثلث کہلاتیo90ایک مثلث جس کے اندرونی زاویوں میں سے ایک زاویہ   قائمہ زاویہ مثلث: 
ئی برابر مستوی میں مربع ایک بند شکل ہے جو چار غیر ہم خط نقاط سے بنتی ہے اس کے چاروں اضلاع کی لمبا   مربع: 

 کا ہوا  ہے۔o90اور ہر زاویہ 
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 فاصلہ فارمولا اور درمیانی نقطہ معلوم کرنے کے فارمولے تحریر کیجئے۔ ۔2
 اگر فاصلہ فارمولا: جواب: 1 1P x ,yاور 2 2Q x ,y مستوی کے دو نقاط ہوں تو ان کے درمیان فاصلے کا فارمولا

2 2

2 1 2 1d x x y y    ہے، جبکہd 0۔ 
 درمیانی نقطہ معلوم کرنے کا فارمولا:   1 2 1 2x x y y

R x,y R ,
2 2

    
 

 

 تعریف کیجئے۔ہم نقطہ خطوط کی  ۔3
 تین یا تین سے زیادہ خطوط ہم نقطہ کہلاتے ۔ اگر وہ ایک ہی نقطہ میں سے گزریں۔ جواب:

 مثلث کی تعریف کیجئے۔ ۔1
A,Bط کے تینوں غیر ہم خط نقاABCمستوی میں مثلث ایک ایسی بند شکل ہے جو تین غیر ہم خط نقاط کو لاننے سے بنتی ہے۔ مثلث  جواب:

 کے اضلاع کہلائیں گے۔ABCمثلث CAاور  AB,BCمثلث  کے کونے اور قطعہ خطCاور 
 ٭٭٭٭٭

 

 متماثل مثلثان باب نمبر
 

 (سوالات اضافی ہسابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شد)
دو مثلثوں کے درمیان ۔1 1 1 مطابقت کے لئے نشان استعمال ہوا  ہے۔ 

  )د(  )ج(  )ب(  )الف(
 ظاہر کرتی ہے:علامت  ۔2

 ایک جیسی )د( مطابقت )ج( برابر )ب( متماثل )الف(
 دو متماثل مثلثوں کے لئے علامت استعمال ہوتی ہے: ۔3

  )د(  )ج(  )ب(  )الف(
لی ا ن ۔۔۔۔۔۔ کی ہوتی ۔۔متشا ۔4  بہ می 

 ان میں سے کوئی نہیں )د( مختلف سائزز )ج( متماثل )ب( مساوی )الف(
ABC ۔5 DEF_____ DEF ABC      

  )د(  )ج(  )ب(  )الف(
 تین نقاط ہم خط نقاط کہلاتے ۔ اگر وہ نقاط واقع ہوں: ۔6
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 ان میں سے کوئی نہیں )د( ایک دوسرے کو قطع کریں )ج( مختلف خطوط پر )ب( ایک ہی خط پر )الف(
 دو خطوط ۔۔۔۔۔۔۔ نقطہ / نقاط پر قطع کر سکتے ۔۔ ۔7

 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(
 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ایک متماثل الاضلاع مثلث کے زاویے ۔8

 غیر مساوی )د( قائمہ )ج( غیر متماثل )ب( متماثل )الف(
" ۔9 "کس کی علامت ہے؟ 

 مساوی )د( متوازی )ج( متماثل )ب( عمود )الف(
 "تمام کے لئے" علامت ہے: ۔11

 A )د( A )ج(  )ب( A )الف(

 کے لئے علامت استعمال ہوتی ہے: AB قطعہ خط ۔11
| )ب( AB )الف( AB  BA )د( AB )ج( |

 ۔۔۔۔۔۔۔۔ کا ایک سرا ہوا  ہے۔ ۔12
 ان میں سے کوئی نہیں )د( قطعہ خط )ج( خط )ب( شعاع )الف(

 ایک قطعہ خط کے سرے ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔13
 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 ایک مثلث کے کل اجزاء ہوتے ۔: ۔14
 چھ )د( پانچ )ج( چار )ب( دو )الف(

 کسی مثلث میں کتنے قائمہ زاویے ممکن ہو سکتے ۔؟ ۔15
 ان میں سے کوئی نہیں )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 کے برابر ہوتے ۔؟o90میں کتنے زاویے قائمۃالزاویہ مثلث  ۔16
 ان میں سے کوئی نہیں )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 ہو تو وتر اس زاویہ کے مخالف ضلع کی لمبائی کا ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوا  ہے۔o30اگر کسی قائمۃالزاویہ مثلث کا ایک زاویہ  ۔17
 کوئی بھی نہیں )د( چوتھائی )ج(  گناتین )ب( دوگنا )الف(

 اگر کسی مثلث میں ایک زاویہ کا ناصف مخالف ضلع کی تنصیف کرے تو وہ ۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلث ہوگی۔ ۔18
 ان میں سے کوئی نہیں )د( کوئی مثلث )ج( مساوی الساقین )ب( مختلف الاضلاع مثلث )الف(
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لی ا ن کے لئے استعمال کیا اتا  ہے۔……موضوعہ ضلع -وتر ضلع–وتر  ۔19  می 
 ان میں سے کوئی نہیں )د( منفرجہ زاویہ )ج( قائمۃالزاویہ )ب( حادہ زاویہ )الف(

 ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلث مساوی الزاویہ مثلث ہوتی ہے۔ ۔21
 مساوی الساقین )د( متساوی الاضلاع )ج( عمختلف الاضلا )ب( قائمۃالزاویہ )الف(

 (بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات سابقہ)
لی ا ن کی تعریف کیجئے۔ ۔4  متماثل می 

 والے اضلاع اور دو مثلثیں متماثل کہلاتی ۔ اگر ان کے درمیان کم ازکم ایک مطابقت ایسی قائم کی اتسکے جس میں باہم مطابقت رکھنے جواب:
 زاویے متماثل ہوں۔

 ہے؟ز۔ض۔ز کا موضوعہ سے کیا مراد  ۔2
 متماثل ہوں تو دو مثلثوں کی کسی مطابقت میں اگر ایک مثلث کا ایک ضلع اور کوئی دو زاویے دوسری مثلث کے متناظرہ ضلع اور زاویوں کے جواب:

 وہ مثلثیں متماثل ہوتی ۔۔
 ض۔ض۔ض کا موضوعہ بیان کیجئے۔ ۔3

ع کے متماثل ہوں تو وہ مثلثیں متماثل ہوتی سری مثلث کے متناظرہ اضلا اگر دو مثلثوں کی کسی مطابقت میں ایک مثلث کے تینوں اضلاع دو جواب:
 ۔۔

 وتر۔ضلع سے کیا مراد ہے؟وتر۔ضلع  ۔1
ں تو وہ متماثل ہو اگر دو قائمہ زاویہ مثلثوں کی کسی مطابقت میں ایک مثلث کا وتر اور ایک ضلع دوسری مثلث کے وتر اور متناظرہ ضلع کے جواب:

 مثلثیں متماثل ہوں گی۔
 ض۔ز۔ض موضوعہ کی تعریف کیجئے۔ ۔8

ع اور ان دو مثلثوں کی دی ہوئی کسی مطابقت میں اگر ایک مثلث کے دو اضلاع اور ان کا درمیانی زاویہ دوسری مثلث کے متناظرہ دو اضلا جواب:
 کے درمیان زاویہ کے متماثل ہوں تو وہ مثلثیں متماثل ہوں گی۔

 ہو تو وتر کیا ہوگا؟  o30ایک قائمۃالزاویہ مثلث کا زاویہاگر  ۔1
 ہو تو وتر اس زاویہ کے مخالف ضلع کی لمبائی سے دوگنا ہوا  ہے۔ o30اگر کسی قائمۃالزاویہ مثلث کا ایک زاویہ جواب:

 مسئلے کے کتنے حصے ہوتے ۔؟ نام لکھئے۔ ۔7
 مسئلہ کے مندرجہ ذیل حصے ہوتے ۔: جواب:

(i) دوایٰ عام (ii) شکل (iii) معلوم (iv) مطلوب (v)  مل (vi) ثبوت (vii) یحنتیجہ صر 
 ٭٭٭٭٭
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 متوازی الاضلاع اور تکونی اشکال باب نمبر
 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
 ۔:ایک متوازی الاضلاع میں باہم متماثل ہوتے  ۔1

 وتر )د( مخالف اضلاع اور زاویے )ج( مخالف زاویے )ب( مخالف اضلاع )الف(
 متوازی الاضلاع کے مخالف اضلاع ہوتے ۔: ۔2

 ان میں سے کوئی نہیں )د( الف اور ب دونوں )ج( متوازی )ب( متماثل )الف(
 ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔ میں مخالف زاویے برابر ہوتے ۔۔ ۔3

 معین )د( ذوزنقہ )ج( زی الاضلاعمتوا )ب( مثلث )الف(
 ۔۔ متوازی الاضلاع کے کسی ایک ضلع کے ساتھ بننے والے زاویوں کے ناصف ایک دوسرے کو ۔۔۔۔ زاویہ سے قطع کرتے ۔4

 o90 )د( o60 )ج( o30 )ب( o15 )الف(
 متوازی الاضلاع میں آمنے سامنے کے زاویے ہوتے ۔: ۔5

 ان میں سے کوئی نہیں )د( ہم نقطہ )ج( متوازی )ب( متماثل )الف(
 متوازی الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کو ایک نقطہ پر ۔۔۔۔۔۔۔۔ کرتے ۔۔ ۔6

 ان میں سے کوئی نہیں )د( متوازی )ج( قطع نہیں کرتے )ب( قطع )الف(
 متوازی الاضلاع کا ہر وتر اسے ۔۔۔۔۔۔۔ متماثل مثلثوں  میں تقسیم کرا  ہے۔ ۔7

 8 )د( 1 )ج( 3 )ب( 2 )الف(
 متوازی الاضلاع کو علامتی طور پر لکھا اتا  ہے: ۔8

  )د( gm )ج( gm )ب(  )الف(
 کا ہے۔ اس کے باقی زاویوں کی مقداریں ۔: o130ایک  متوازی الاضلاع کا ایک زاویہ ۔9

 )الف(
o o o50 ,130 o )ب( 130, o o50 ,100 ,130 

o )ج( o o50 ,65 o )د( 65, o o50 ,50 ,130 
 کا ہے۔ باقی زاویوں کی مقداریں ۔:o55ایک متوازی الاضلاع کا ایک زاویہ  ۔11

 )الف(
o o o55 ,55 o )ب( 55, o o55 ,55 ,125 

o )ج( o o55 ,125 o )د( 125, o o125 ,125 ,125 
 بند شکل ۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔تین غیر ہم خط نقاط والی  ۔11
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 دائرہ )د( مستطیل )ج( مربع )ب( مثلث )الف(
 مثلث کے وسطانیے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔12

 برابر )د( ہم نقطہ )ج( مختلف )ب( ایک جیسے )الف(
 مستطیل کے وتر ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔13

 ان میں سے کوئی نہیں )د( مخالف )ج( متماثل )ب( برابر )الف(
 ایک متوازی الاضلاع میں کتنے زاویے قائمہ ہوتے ۔؟ ۔14

 1 )د( 4 )ج( 2 )ب( 1 )الف(
 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)

 کوئی سی چار کثیر الاضلاع اشکال کے نام لکھئے۔ ۔4
 مستطیل (iv)  معین (iii)  مربع (ii)  مثلث (i)کثیر الاضلاع اشکال کے نام یہ ۔:  جواب:

 متوازی الاضلاع کی تعریف کیجئے۔ ۔2
ع باہم متماثل مستوی میں ایک ایسی بند شکل جو چار غیر ہم خط نقاط سے بنتی ہے متوازی الاضلاع کہلاتی ہے اگر اس کے )الف( مخالف اضلا جواب:

 کا نہ ہو۔o90)ج( شکل کے اندرونی زاویوں میں کوئی بھی   )ب( مخالف زاویے باہم متماثل ہوں  ہوں 
 متوازی الاضلاع اور ذوزنقہ میں کیا فرق ہے؟ ۔3

 ذوزنقہ میں دو متوازی الاضلاع شکل کے بالمقابل اضلاع کی لمبائی برابر ہوتی ہے اور اس کے بالمقابل اضلاع متوازی ہوتے ۔۔ جبکہ جواب:
  ہوتے۔ازی ہوتے ۔ اور مخالف اضلاع لمبائی میں بھی برابر نہیںمخالف اضلاع متوازی اور باقی دو مخالف اضلاع غیر متو

 ذوزنقہ کی تعریف کیجئے۔ ۔1
ع  ذوزنقہ ایسی چوکور کو کہتے ۔ جس میں متوازی اضلاع کا صرف ایک جوڑا ہو اور دوسرا جوڑا غیر متوازی الاضلاع  کا ہو اور متوازی اضلا جواب:

 اضلاع لمبائی میں برابر ہوں۔ لمبائی میں نابرابر جبکہ غیر متوازی
 مربع کی تعریف کیجئے۔ ۔8

کا ہوا  o90اویہ مستوی میں مربع ایک ایسی بند شکل ہے جو چار غیر ہم خط نقاط سے بنتی ہے اس کے چاروں اضلاع کی لمبائی برابر اور ہر ز جواب:
 ہے۔

 منفرجۃ الزاویہ مثلث کی تعریف کیجئے۔ ۔1
 سے بڑا )منفرجہ( ہو منفرجۃالزاویہ مثلث کہلاتی ہے۔o90ایسی مثلث جس کا ایک زاویہ  جواب:

 وسطانیے کے نقطہ تثلیث سے کیا مراد ہے؟ ۔7
 مثلث کے تینوں وسطانیے ایک ہی نقطہ میں سے گزرتے ۔ اور یہ نقطہ ہر ایک وسطانیے کا نقطہ تثلیث ہوا  ہے۔ جواب:

 ٭٭٭٭٭
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 خط اور زاویہ کے ناصف باب نمبر
 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
 تنصیف سے مراد ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ برابر حصوں میں تقسیم کرنا ہوا  ہے۔ ۔1

 پانچ )د( چار )ج( تین )ب( دو )الف(
  وطی  نقطہ میں سے گزرے۔ جو اس کےکسی ۔۔۔۔۔۔۔ کی عمودی تنصیف سے مراد یہ ہے کہ اس قطعہ خط پر ایسا عمود کھینچنا ۔2

 زاویہ )د( قطعہ خط )ج( شعاع )ب( خط )الف(
 کسی قطعہ خط کا ۔۔۔۔۔۔۔۔ نقطہ تنصیف ہوا  ہے۔ ۔3

 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(
 کسی زاویے کے ناصف پر ایک نقطہ اس کے بازوؤں سے ۔۔۔۔۔۔۔ ہوا  ہے۔ ۔4

 غیر ہم نقطہ )د( ہم نقطہ )ج( صلہغیر مساوی الفا )ب( مساوی الفاصلہ )الف(
 دو مثلثوں کے درمیان متماثل کی علامت ۔۔۔۔۔۔۔ہے۔ ۔5

  )د(  )ج(  )ب(  )الف(
 دی ناصف پر ہوا  ہے۔دائرے کا ۔۔۔۔۔۔۔۔ اس کے ہر ایک قطر کے عمو ۔6

 سیکٹر )د( مرکز )ج( رداس )ب( وتر )الف(
 کسی مثلث کے اضلاع کے عمودی ناصف ہوتے ۔: ۔7

 ان میں سے کوئی نہیں )د( عمودا   )ج( برابر )ب( ہم نقطہ )الف(
 سے کم ہوتے ۔۔o90حادۃ الزاویہ مثلث میں ۔۔۔۔۔۔ زاویے  ۔8

 ان میں سے کوئی نہیں )د( 3 )ج( 2 ب() 4 )الف(
 سے زیادہ ہوتے ۔۔o90منفرجۃالزاویہ مثلث میں ۔۔۔۔ زاویے  ۔9

 ان میں سے کوئی نہیں )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(
 ۔جس مثلث کے اضلاع کے عمودی ناصف ایک دوسرے کو وتر پر قطع کرتے ۔ وہ ۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلث ہوتی ہے ۔11

 ان میں سے کوئی نہیں )د( منفرجہ زاویہ )ج( قائمۃالزاویہ )ب( حادۃالزاویہ )الف(
 منفرجۃالزاویہ مثلث کے اضلاع کے عمودی ناصف ایک دوسرے کو ۔۔۔۔۔۔۔ قطع کرتے ۔۔ ۔11

 مثلث کے باہر )د( مثلث کے قاعدہ پر )ج( مثلث کے وتر پر )ب( مثلث کے اندر )الف(
 ں ارع ہع ہم نقطہ ہوتے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے تینو ۔12
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 دائرہ )د( مستطیل )ج( مربع )ب( مثلث )الف(
 کسی مثلث کے تینوں زاویوں کے ناصف ۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔13

 ہم نقطہ )د( ہم فاصلہ )ج( عمودا   )ب( برابر )الف(
 

 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
  کیجئے۔قطعہ خط کا ناصف کی تعریف ۔4

 قطعہ خط پر عمود بھی ہو اور قطعہ خط کے وطی  نقطہ میں سے بھی گزرے۔کسی قطعہ خط کا عمودی ناصف کہلاا  ہے اگر ایک خط  جواب:
 زاویہ کا ناصف سے کیا مراد ہے؟ ۔2

ABPاس طرح واقع ہو کہ Pئی نقطہکے اندرکوABCاگر  جواب: PBC   توBPکوABC  کا ناصف کہتے ۔۔ یعنی
BPزاویہABC کی تنصیف کرا  ہے۔ 

 کیجئے۔قطعہ خط کی تعریف  ۔3
کہتے ۔ اور اسے علامتی طور پر PQاور ان کے درمیان تمام نقاط پر مشتمل سیٹ کو قطعہ خط  Qاور Pپر واقع دو مختلف نقاط کسی خط جواب:

PQلکھتے ۔۔ 
 مثلث کے ارع ہع کی تعریف کیجئے۔ ۔1

 ۔مثلث کے کسی ایک راس سے گرایا ہوا قطعہ خط جو بالمقابل)سامنے والا( ضلع پر عمود ہو اسے مثلث کا ارع ہع کہتے ۔ جواب:
 حادۃالزاویہ مثلث کی تعریف کیجئے۔ ۔8

 سے کم ہو اسے حادۃالزاویہ مثلث کہتے ۔۔o90ایسی مثلث جس کے تینوں زاویوں کی مقدار جواب:
 منفرجۃالزاویہ مثلث کی تعریف کیجئے۔ ۔1

 سے زیادہ ہو اسے منفرجۃالزاویہ مثلث کہتے ۔۔o90ایسی مثلث جس کے ایک زاویے کی مقدار  جواب:
 مختلف الاضلاع مثلث سے کیا مراد ہے؟ ۔7

  کے تینوں اضلاع کی لمبائی ایک دوسرے سے مختلف ہو، مختلف الاضلاع مثلث کہلاتی ہے۔ایسی مثلث جس جواب:
 سپلیمنٹری زاویے کیا ہوتے ۔؟ مثال دیجئے۔ ۔5

یہ دونوں زاویے سپلیمنٹری ۔ o60اور o120ہو تو انہیں سپلیمنٹری زاویے کہتے ۔۔ مثلاً o180اگر دو زاویوں کی مقداروں کا مجموعہ  جواب:
 ہے۔o180کیوں کہ ان کا مجموعہ 

 ٭٭٭٭٭
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 مثلث کے اضلاع اور زاویے باب نمبر
 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
 ہوں، کہلاتی ہے:ایک مثلث جس کے تینوں اضلاع کی لمبائیاں برابر نہ  ۔1

 ان میں سے کوئی نہیں )د( مساوی الاضلاع )ج( مساوی الساقین )ب( مختلف الاضلاع )الف(
 مثلث کے زاویے ۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔2

 چار )د( تین )ج( دو )ب( ایک )الف(
 اگر کسی مثلث کے دو زاویے متماثل ہوں تو ان کے مخالف اضلاع ہوتے ۔: ۔3

 غیر متماثل )د( متشابہ )ج( برابر )ب( متماثل )الف(
 کسی قائمۃالزاویہ مثلث میں وتر کی لمبائی باقی ہر دو اضلاع کی لمبائیوں سے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ہے۔ ۔4

 چھوٹی )د( بڑی )ج( آدھی )ب( دوگنا )الف(
 کسی خط سے باہر ایک نقطہ کا اس خط تک کم ترین فاصلہ ہوا  ہے۔ ۔5

 ترچھا )د( صفر )ج( عمودی )ب( افقی )الف(
 ایک خط اور ایک ایسا نقطہ جو اس خط پر واقع ہو کے درمیان فاصلہ ۔۔۔۔۔۔ ہوا  ہے۔ ۔6

 آدھا )د( صفر )ج( دوگنا )ب( برابر )الف(
 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)

 ؟مثلث کے اضلاع کی لمبائیاں کیوں نہیں ہو سکتیں5cm,3cm,2cm ۔4
2چوں کہ  جواب: 3 5 کے اضلاع کی  اس لئے اضلاع کی لمبائیوں کے اس سیٹ سے مثلث نہیں بن سکتی یعنی یہ لمبائیاں کسی مثلث

 لمبائیاں نہیں ہو سکتیں۔
 کیا مثلث کے اضلاع ہو سکتے ۔؟ کیوں؟5cm,4cm,3cm ۔2

3چوں کہ  جواب: 4 5,3 5 4,4 5 3     مثلث  اس لئے اضلاع کی لمبائیوں کے سیٹ سے مثلث بن سکتی ہے۔ کیوں کہ
 کے دو اضلاع کی لمبائیوں کا مجموعہ ہمیشہ تیسرے ضلع سے بڑا ہوا  ہے۔

 کسی مثلث کے اضلاع کی لمبائیاں نہیں ۔۔ دلیل سے وضاحت کیجئے۔7cm,4cm,2cm ۔3
2چوں کہ جواب: 4 7  اس لئے اضلاع کی لمبائیوں کے اس سیٹ سے مثلث نہیں بن سکتی۔ 

 کسی خط اور ایک نقطہ )جو اس خط پر واقع ہو( کے درمیان فاصلہ کتنا ہوا  ہے؟ ۔1
 کسی خط اور ایک نقطہ )جو اس خط پر واقع ہو( کے درمیان فاصلہ صفر ہوا  ہے۔ جواب:
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 بنسبت اور تناس باب نمبر
 

 (سوالات اضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ)
 نسبت کی اکائی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ہے۔ ۔1

 ان میں سے کوئی نہیں )د( تین )ج( دو )ب( ایک )الف(
 کے درمیان نسبت کو ظاہر کیا اتا  ہے: bاورaدو اکائیوں  ۔2

a )الف( b )ب( a b )ج( a : b )د( a b 
 نسبت کو ظاہر کیا اتا  ہے: ۔3

 :: )د( : )ج(  )ب(  )الف(
aاگر ۔4 : b c :d  ہو تو مقداریںa,b,c اورd:ہوں گی 

 نابرابری )د( برابر )ج( نسبت )ب( تناسب )الف(
 دو نسبتوں کے درمیان برابری کے تعلق کو کہتے ۔: ۔5

 برابری )د( متماثل )ج( تناسب )ب( نسبت )الف(
 متشابہ کے لئے علامت استعمال ہوتی ہے: ۔6

  )د(  )ج(  )ب(  )الف(
 انہیں علامتی طور پر لکھا اتا  ہے۔دو متشابہ ہوں تو DEFاور ABC ۔7

ABC )الف( DEF   )ب( ABC DEF   
ABC )ج( DEF  )د( ABC DEF  

 متماثل مثلثیں ۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ۔۔ ۔8
 ان میں سے کوئی نہیں )د( مختلف )ج( متشابہ )ب( متوازی )الف(

لی ا ن بنائی ات سکتی ۔۔ ۔9  ایک مثلث کے اضلاع کے وطی  نقاط کو لاننے سے ۔۔۔۔۔۔۔ متماثل می 
 2 )د( 8 )ج( 1 )ب( 3 )الف(

لی ا ن کی شکل ایک جیسی لیکن ان کے سائز۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔11  متشابہ می 
 ان میں سے کوئی نہیں )د( الف اور ب دونوں )ج( مختلف )ب( ایک جیسے )الف(

 متماثل کے لئے علامت استعمال ہوتی ہے: ۔11
  )د(  )ج(  )ب(  )الف(

Nauman Sadaf_www.notespk.com

For more notes, papers, test series visit www.notespk.com



 مختصر جوابی سوالاتمعروضی و  حل شدہ ٭     ء21-2020سمارٹ سلی ب س ٭    )نہم(سائنس گروپ٭ریاضی 
 

 متماثل اشکال رقبہ میں ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ۔۔ ۔12
 ان میں سے کوئی نہیں ()د خالی )ج( مختلف )ب( ایک جیسی )الف(

لی ا ن کے درمیان "تقریباً برابر ہے" کے لئے نشان استعمال کیا اتا  ہے: ۔13  دو می 
  )د(  )ج(  )ب(  )الف(

  مستوی کا تعین کرتے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ غیر ہم خط نقاط ایک ۔14
 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 ۔۔۔۔۔۔۔۔ نقاط میں سے ایک اور صرف ایک خط کھینچا ات سکتا ہے۔ ۔15
 پانچ )د( چار )ج( تین )ب( دو )الف(

 کسی مثلث میں قائمہ زاویہ کی تعداد ہو سکتی ہے: ۔16
 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 ستعمال ہوتی ہے:متوازی کے لئے علامت ا ۔17
  )د(  )ج(  )ب(  )الف(

 اگر دو متقاطع خطوط کے متصلہ زاویے متماثل ہوں تو وہ خطوط ایک دوسرے پر ۔۔۔۔۔۔۔ ہوں گے۔ ۔18
 ان میں سے کوئی نہیں )د( دونوں الف اور ب )ج( عمود )ب( متوازی )الف(

 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
 مندرجہ ذیل اصطلاحات کی تعریفیں لکھئے: ۔4

(i) نسبت (ii) تناسب (iii)   لی  لی ا نمتشابہ می   (iv) ا نمتماثل می 
aکے درمیان نسبت کی تعریف  bوراaدو ہم اکائی مقداروں  نسبت: جواب:

a : b
b

 کے طور پر کی اتتی ہے جبکہ مقداریںa اورb

 نسبت کا پہلا اور دوسرا رُکن کہلاتی ۔۔
aسب کہتے ۔ یعنی اگر دو نسبتوں کے درمیان برابری کے تعلق کو تنا تناسب:  : b c :d ہو تو مقداریںa,b,c,d تناسب میں

 ہوں گی۔
لی ا ن:   متماثل دو می لی ا ن متماثل کہلاتی ۔ اگر ان کے متناظرہ اضلاع اور متناظرہ زاویے ایک ہی نسبت میں ۔۔ یا دو مثلثیں متماثل می 

 مطابقت ایسی قائم کی ات سکے جس میں باہم مطابقت رکھنے والے اضلاع اور زاویے (1-1)رمیان کم از کم ایک کہلاتی ۔ اگر ان کے د
 متماثل ہوں۔

لی ا ن:  لی ا ن متشابہ کہلاتی ۔ اگر ان کے متناظرہ زاویے متماثل اور ان کے متناظرہ اضلاع متناسب ہوں۔ متشابہ می   دو می 
  ہے؟نسبت تناسب کا علم کیا اہمیت رکھتا ۔2
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 ، کسی قطعہ نسبت کا علم اکثر پیشوں میں ایک اہم ضرورت ہے۔ مثلاً غذائی ضروریات کی تقسیم کا اندازہ صحت بخش دوا کی آمیزش کا مل  جواب:
 ازہ گاننا وغیرہ۔زمین کی جغرافیائی حدود کا تعین کرنے کے لئے نقشے تیار کرنا ، تعمیراتی کاموں کے علاوہ لاگت پر منافع کا اند

لی ا ن کے روزمرہ زندگی میں عملی استعمالات مختصرا  لکھئے۔ ۔3  متشابہ می 
ی یب و    کو ااتگر کر متشابہ می لی ا ن کے روزمرہ زندگی میں کئی عملی استعمال اور فوائد ۔۔ مثال کے طور پر ہم اتنتے ۔ کہ فوٹو گرافر ایک جواب:

 ہی ی 
ی لگتی ۔۔ ایک فوٹو دوسری کے فرق کے باوجود یہ تصاویر ایک دوسر کے اس سے مختلف سائز کے فوٹو تیار کر سکتا ہے۔ سائز

لی  ی سے ملتی ج ُ
 کی محض انلارج )بڑی( کی ہوئی تصویر ہوتی ہے۔ ایسی اشکال کو متشابہ کہتے ۔۔

 خط اور مستوی میں کیا فرق ہے؟ ۔1
آرڈینیٹ  خطوط کہتے ۔۔ دی خطوط کے جوڑے کو کومستوی دو سیدھے خطوط سے بنتی ہے جب وہ ایک دوسرے پر عمود ہوں باہم عمو جواب:

 خط حاصل ہوا  مستوی کے باہم عمودی خطوط کے مشترک نقطے کو مبداء کہتے ۔۔ کسی قطہ خط کو دونوں طرف لامتناہی طور پر بڑھانے سے
 ہے۔ اس کی موٹائی نہیں ہوتی صرف لمبائی ہوتی ہے۔

 ٭٭٭٭٭
 

 مسئلہ فیثا غورث باب نمبر
 

 (بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی  سوالاتسابقہ )
 ف     غورث کون تھا اور اس نے کیا دریافت کیا؟ ۔4

 دریافت ف     غورث ایک یونانی فلسفی اور ریاضی دان تھا اس نے قائمۃالزاویہ مثلث کے اضلاع کے درمیان ایک آسان لیکن اہم تعلق جواب:
  ف     غورث ہا  اتا  ہے۔لے کی شکل میں وضع کیا جسے اس کے نام کی وجہ سے مسئلہکیا۔ اس نے اضلاع کے اس تعلق کو ایک فارمو

 مسئلہ ف     غورث بیان کیجئے۔ ۔2
 ہوا  ہے یعنی مثلث ایک قائمۃالزاویہ مثلث کے وتر کی لمبائی کا مربع دوسرے دونوں اضلاع کی لمبائیوں کے مربعوں کے مجموعہ کے برابر جواب:

ABC  2میں 2 2
AB BC AC  جبکہoACB 90  

 )وتر(2=)عمود(2+)قاعدہ(2 
 عکس مسئلہ ف     غورث کیا ہے؟ ۔3

 ہوتو وہ مثلث اگر کسی مثلث کے ایک ضلع کی لمبائی کا مربع دوسرے دونوں اضلاع کی لمبائیوں کے مربعوں کے مجموعہ کے برابر جواب:
  مثلث ہوتی ہے۔قائمۃالزاویہ

 قائمۃالزاویہ مثلث کی تعریف کیجئے۔ ۔1
 کا ہو ، قائمہ زاویہ مثلث کہلاتی ہے۔o90ایک مثلث جس کے اندرونی زاویوں میں سے ایک زاویہ  جواب:
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 قائمۃالزاویہ مثلث کے وتر سے کیا مراد ہے؟ ۔8
 منے والا ضلع وتر کہلاا  ہے۔قائمۃالزاویہ مثلث میں قائمہ زاویہ کے سا جواب:

 مساوی الاضلاع مثلث کی تعریف کیجئے۔ ۔1
 اگر دی ہوئی مثلث کے تینوں اضلاع کی لمبائی برابر ہو تو مثلث مساوی الاضلاع مثلث کہلاتی ہے۔ جواب:

 ٭٭٭٭٭
 

 رقبہ سے متعلق مسئلے باب نمبر
 

 (سوالاتاضافی سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ )
  شکل کی حدبندی کرنے والے طعاتت خط جس علاے  کا احاہ  کرتے ۔ وہ ۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاا  ہے۔کسی بند ۔1

 رقبہ )د( مقدار )ج( چوڑائی )ب( لمبائی )الف(
 رقبے کی اکائی ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔ حقیقی عدد ہوا  ہے۔ ۔2

 مثبت یا منفی )د( مثبت اور منفی )ج( مثبت )ب( منفی )الف(
 م نقاط کا سیٹ جو کسی مثلث کے اندر ہوں مثلث کا ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتے ۔۔مستوی کے ایسے تما ۔3

 اندرونہ )د( ارع ہع )ج( بیرونہ )ب( یونین )الف(
 کسی مثلث اور اس کے اندرونہ کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کو مثلثی علاقہ کہتے ۔۔ ۔4

 آؤٹ لائنز )د( یونین )ج( تقاطع )ب( کمی لی مو ٹ   )الف(
 ۔۔۔۔۔۔۔ = مثلثی علاقہ کا رقبہ ۔5

 ×1/2چوڑائی ×لمبائی  )د( ارع ہع×قاعدہ  )ج( چوڑائی×لمبائی  )ب( ×1/2قاعدہ ×ارع ہع  )الف(

 کسی مثلث کے ارع ہع اس کے ۔۔۔۔۔۔۔ سے متقابلہ  ضلع )قاعدہ( تک عمودی فاصلہ ہوا  ہے۔ ۔6
 ان میں سے کوئی نہیں )د( درمیانی نقطہ )ج( ضلع )ب( راس )الف(

 میں صرف ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ زاویہ ہو سکتا ہے۔ کسی مثلث ۔7
 ان میں سے کوئی نہیں )د( سپلیمنٹری زاویہ )ج( قائمہ زاویہ )ب( حادہ زاویہ )الف(

 قائمۃالزاویہ کی مقدار ہوگی: ۔8
 o180 )د( o90 )ج( o60 )ب( o30 )الف(

 مثلث کے وسطانیے ۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔9
 ان میں سے کوئی نہیں )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(
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 مثلث کا وسطانیہ اسے برابر رقبے والی ۔۔۔۔۔۔۔ مثلثوں میں تقسیم کرا  ہے۔ ۔11
 ان میں سے کوئی نہیں )د( چار )ج( تین )ب( دو )الف(

  ۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ۔۔متماثل اشکال رقبہ میں ۔11
 ان میں سے کوئی نہیں )د( متوازی )ج( مختلف )ب( ایک جیسی )الف(

 ہو تو اس کا رقبہ ہوا  ہے: aاگر کسی مربع کے ایک ضلع کی لمبائی  ۔12
 )مربع اکائیاں(a )د( ()مربع اکائیاں2a )ج( 2a )ب( a )الف(

 ہو ۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ o90ایک چوکور جس کا ہر زاویہ ۔13
 معین )د( ذوزنقہ )ج( مستطیل )ب( متوازی الاضلاع )الف(

طی لی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہتے ۔۔ ۔14
 کسی مستطیل اور اس کے اندرونہ کے یونین کو مسب 

 رقبہ )د( بیرونہ )ج( اندرونہ )ب( علاقہ ()الف
طی لی علاقہ کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ طریقوں سے دو یا دو سے زیادہ مثلثی علاقوں میں تقسیم کیا ات سکتا ہے۔ ۔15

 مسب 
 کئی )د( 1 )ج( 3 )ب( 2 )الف(

 ہوں تو اس کا رقبہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوگا۔ bاور aاگر کسی مستطیل کی لمبائی اور چوڑائی  ۔16
a الف() b )ب( a b )ج( a b )د( a b 

 کسی متوازی الاضلاع کا وتر اسے دو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ مثلثوں میں تقسیم کرا  ہے۔ ۔17
  نہیںکوئی ان میں سے )د( غیر مساوی )ج( غیر متماثل )ب( متماثل )الف(

 کسی متوازی الاضلاع میں ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ اس کے قاعدہ اور ارع ہع کے حاصل ضرب کے برابر ہوا  ہے۔ ۔18
 ان میں سے کوئی نہیں )د( رقبہ )ج( چوڑائی )ب( لمبائی )الف(

 متوازی الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کرتے ۔۔ ۔19
 ان میں سے کوئی نہیں )د( صفعمودی نا )ج( تثلیث )ب( تنصیف )الف(

 ایک متوازی الاضلاع میں مخالف اضلاع باہم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔21
 ان میں سے کوئی نہیں )د( متماثل )ج( ہم نقطہ )ب( متوازی )الف(

 ایک متوازی الاضلاع کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ راس ہوتے ۔۔ ۔21
 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 1 )الف(

 لف زاویے ہوتے ۔:متوازی الاضلاع کے مخا ۔22
 ہم نقطہ )د( متماثل / متوازی )ج( قطع )ب( متماثل / برابر )الف(
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 متوازی الاضلاع کے وتر اسے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہم رقبہ مثلثوں میں تقسیم کرتے ۔۔ ۔23
 8 )د( 1 )ج( 3 )ب( 2 )الف(

 رقبہ میں ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتی ۔۔برابر قاعدوں پر واقع اور برابر ارع ہع والی متوازی الاضلاع اشکال  ۔24
 متشابہ )د( متماثل )ج( برابر )ب( غیر برابر )الف(

 
 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)

 مندرجہ ذیل اصطلاحات کی تعریفیں لکھئے: ۔4
(i) رقبہدی گئی شکل کا  (ii) قبہمثلثی ر (iii) طی لی ر

 عمثلث کا ارع ہ (iv) قبہمسب 
 ۔۔ یہ ایک کسی بند شکل کی حدبندی کرنے والے طعاتت خط جس علاے  کا احاہ  کرتے ۔ وہ شکل کا رقبہ کہلاتے دی گئی شکل کا رقبہ: جواب:

 مثبت حقیقی عدد ہوا  ہے بند علاقہ کے رقبہ کو مربع اکائیوں سے ظاہر کیا اتا  ہے۔
 ہے۔ کسی مثلث اور اس کے کے اندر ہوں مثلث کا اندرونہ کہلاا  مستوی کے ایسے تمام نقاط کا سیٹ جو کسی مثلث مثلثی رقبہ: 

 اندرونہ کے یونین کو مثلثی علاقہ کہتے ۔۔ مثلثی علاقہ ہی مثلث کا رقبہ کہلاا  ہے۔
طی لی رقبہ: 

  مستطیلمستوی کے ایسے تمام نقاط کا سیٹ جو کسی مستطیل کے اندر واقع ہوں مستطیل کا اندرونہ کہلاا  ہے۔ کسی مسب 
طی لی رقبہ کہلاا  ہے۔ اگر کسی مستطیل

طی لی علاقہ ہی مسب 
طی لی علاقہ کہتے ۔۔ مسب 

 کی لمبائی اور چوڑائی رداس کے اندرونہ کے یونین کو مسب 
طی ل کا رقبہ  bاکائیاں اور aبالترتیب 

aاکائیاں ہوں تو مسسب  bمربع اکائیاں ہوا  ہے۔ 
کا ارع ہع    مثلث کے ایک ضلع کو قاعدہ مان یا  اتئے تو مخالف راس سے اس قاعدہ تک عمودی فاصلہ مثلثاگر کسی مثلث کا ارع ہع: 

 کہلاا  ہے۔
 کسی مثلث کے رقبہ اور علاقہ میں کیا فرق ہے؟ ۔2

 کو ہی کہتے ۔۔ کسی مثلث کے اندرونہ اور مثلث کے یونین کو مثلثی علاقہ کہتے ۔ اور مثلث کا رقبہ مثلثی علاے  کے رقبہ جواب:
 مثلث کے اندرونہ کی تعریف کیجئے۔ ۔3

 مستوی کے ایسے تمام نقاط کا سیٹ جو کسی مثلث کے اندر ہوں مثلث کا اندرونہ کہلاا  ہے۔ جواب:
 مثلث کے عمودی مرکز کی تعریف کیجئے۔ ۔1

 د ہم نقطہ ہوتے ۔۔ کے تینوں عمومثلث کے عمودی مرکز یعنی آرتھو سنٹر سے مراد ایک ایسا نقطہ ہے جہاں پر مثلث جواب:
 مربعی ریجن کی تعریف کیجئے۔ ۔8

رونہ کے یونین کو مستوی کے ایسے تمام نقاط کا سیٹ جو کسی مربع کے اندر واقع ہوں مربع کا اندرونہ کہلاا  ہے۔ کسی مربع اور اس کے اند جواب:
 مربعی ریجن ہا  اتا  ہے۔

 ۔متوازی الاضلاع کے رقبہ کی تعریف کیجئے ۔1
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 متوازی الاضلاع کا رقبہ اس کے قاعدہ اور ارع ہع کی مقداروں کے حاصل ضرب کے برابر ہوا  ہے۔  جواب:
 ارع ہع×قاعدہ کی لمبائی =متوازی الاضلاع کا رقبہ  

 متوازی الاضلاع کی تعریف کیجئے۔ اس کا رقبہ معلوم کرنے کا فارمولا تحریر کیجئے۔ ۔7
 ط سے بنائی ہوئی بند شکل متوازی الاضلاع کہلاتی ہے اگر:مستوی میں چار ہم خط نقا جواب:

(i) شکل کے بالمقابل اضلاع کی لمبائی برابر ہو۔ 

(ii) شکل کے بالمقابل اضلاع باہم متوازی ہوں۔ 

(iii)  شکل کے اندرونی زاویوں میں سے کوئی بھیo90کا نہ ہو۔ 

 عارع ہ×قاعدہ کی لمبائی =متوازی الاضلاع کا رقبہ 
 متوازی الاضلاع کے ارع ہع سے کیا مراد ہے؟ ۔5

ازی الاضلاع اگر کسی متوازی الاضلاع کے ایک ضلع کو قاعدہ مان یا  اتئے تو قاعدہ اور اس کے متوازی ضلع کے درمیان عمودی فاصلہ کو متو جواب:
 کا ارع ہع  کہتے ۔۔

 ٭٭٭٭٭
 

 عملی جیومیٹری ۔ مثلثیں باب نمبر
 

 (17 حل اعادہ مشق)
 ایک مثلث جس کے دو اضلاع متماثل ہوں ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔ ۔1

 متساوی الساقین )د( مساوی الاضلاع )ج( قائمۃالزاویہ مثلث )ب( مختلف الاضلاع )الف(
 ہو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔o90ایک چوکور جس کا ہر زاویہ  ۔2

 معین )د( ذوزنقہ )ج( مستطیل )ب( متوازی الاضلاع )الف(
 مثلث کے تینوں اضلاع کے عمودی ناصف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔۔ ۔3

 متوازی )د( ہم نقطہ )ج( ہم خط )ب( متماثل )الف(
 متساوی الساقین مثلث کے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ارع ہع متماثل ہوتے ۔۔ ۔4

 کوئی بھی نہیں )د( چار )ج( تین )ب( دو )الف(
  خط کے سروں سے مساوی الفاصلہ ہو وہ اس قطعہ خط کے ۔۔۔۔۔۔۔۔ پر واقع ہوا  ہے۔ایک نقطہ جو کسی قطعہ ۔5

 وسطانیہ )د( عمود )ج( عمودی ناصف )ب( ناصف )الف(
لی ا ن بنائی ات سکتی ۔۔ ۔6  ایک مثلث کے اضلاع کے وطی  نقاط کو لاننے سے ۔۔۔۔۔۔۔۔ متماثل می 
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 دو )د( پانچ )ج( چار )ب( تین )الف(
 زی الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کی ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کرتے ۔۔متوا ۔7

 ان میں سے کوئی نہیں )د( عمودی تنصیف )ج( تثلیث )ب( تنصیف )الف(
 مثلث کے وسطانیے ایک دوسرے کو ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کی نسبت میں قطع کرتے ۔۔ ۔8

 1:1 )د( 1:2 )ج( 1:3 )ب( 1:4 )الف(
 ہے۔ اس کے راسی زاویے کی مقدار کیا ہے؟o30ایک زاویہ متساوی الساقین مثلث کے قاعدے پر  ۔9

 o120 )د( o90 )ج( o60 )ب( o30 )الف(
 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوگی۔اگر ایک مثلث کے تینوں عمود متماثل ۔ تو وہ مثلث ۔ ۔11

 حادۃ الزاویہ )د( متساوی الساقین )ج( قائمۃالزاویہ )ب( مساوی الاضلاع )الف(
 اگر ایک مثلث کے دو وسطانیے متماثل ہوں تو وہ مثلث ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوگی۔ ۔11

 حادۃ الزاویہ )د( قائمۃالزاویہ )ج( مساوی الاضلاع )ب( متساوی الساقین )الف(
 (سوالات اضافی سے منتخب شدہ سابقہ بورڈ پیپرز)

 مثلث کے اندرونی زاویوں کا مجموعہ ہوا  ہے: ۔12
 o360 )د( o270 )ج( o180 )ب( o90 )الف(

 ۔کسی مثلث کے تینوں زاویوں کے ناصف ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہوتے ۔ ۔13
 متماثل )د( متوازی )ج( غیر ہم نقطہ )ب( ہم نقطہ )الف(

 مثلث کے اضلاع کے عمودی ناصف جہاں ہم نقطہ ہوتے ۔ وہ نقطہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاا  ہے۔ ۔14
 اندرونی مرکز )د( محاصرہ مرکز )ج( مرکز مرکز )ب( عمودی مرکز )الف(

 س نقطہ کو مثلث کا ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہتے ۔۔کسی مثلث کے تینوں ارع ہع ہم نقطہ ہوتے ۔۔ اُ  ۔15
 اندرونی مرکز )د( محاصرہ مرکز )ج( عمودی مرکز )ب( مرکز نما )الف(

 مثلث کے وسطانیے ہوتے ۔: ۔16
 چار )د( دو )ج( تین )ب( ایک )الف(

 مثلث کے اندرونی زاویوں کے ناصف جس نقطہ پر ملتے ۔ وہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاا  ہے۔ ۔17
 عمودی مرکز )د( وسطانیہ )ج( محاصرہ مرکز )ب( محصور / اندرونی مرکز )الف(

ٹ ر ی زاویوں کی مقداروں کا مجموعہ ہوا  ہے۔ ۔18  کمی لی می 
 o360 )د( o180 )ج( o90 )ب( o60 )الف(
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 الاضلاع کے وتر ایک دوسرے کو نسبت ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ میں قطع کرتے ۔۔متوازی  ۔19
 1:1 )د( 1:2 )ج( 1:3 )ب( 1:4 )الف(

 کو علامتی طور پر لکھا اتا  ہے:ABخط  ۔21
 AB )د( AB )ج( AB )ب( AB )الف(

 دو نقاط میں سے کتنے خطوط کھینچے ات سکتے ۔؟ ۔21
 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 شعاع کے کتنے سرے ہوتے ۔؟ ۔22
 1 )د( 3 )ج( 2 )ب( 4 )الف(

 (سابقہ بورڈ پیپرز سے منتخب شدہ مختصر جوابی سوالات)
 مندرجہ ذیل کی تعریفیں لکھئے: ۔4

(i) اندرونی مرکز (ii) سرکم سنٹر (iii) عمودی مرکز/ آرتھو سنٹر (iv) سنٹرائڈ (v) ہم نقطہ 
  ۔۔کسی مثلث کے اندرونی زاویوں کے ناصف جس نقطہ پر ملتے ۔ اسے مثلث کا محصور / اندرونی مرکز کہتے اندرونی مرکز: جواب:
  کا محاصرہ مرکز کہتے ۔۔کو مثلثکسی مثلث کے تینوں اضلاع کے عمودی ناصف ہم نقطہ ہوتے ۔ اور اس نقطہ  سرکم سنٹر: 
 کسی مثلث کے تینوں عمود ہم نقطہ ہوتے ۔ اور اس نقطہ کو مثلث کا عمودی مرکز کہتے ۔۔ عمودی مرکز/آرتھو سنٹر: 
 کسی مثلث کے تینوں وسطانیے ہم نقطہ ہوتے ۔ اور اس نقطہ کو مثلث کا مرکز نما کہتے ۔۔  سنٹرائڈ: 
 مشترکہ  سے زیادہ طعاتت خط ہم نقطہ کہلاتے ۔ اگر یہ سارے ایک ہی نقطہ میں سے گزرتے ہوں اور یہتین یا تین  ہم نقطہ: 

 نقطہ تثلیث کہلاا  ہے۔
 جیومیٹریکل اشکال کیسے بنائی اتتی ۔؟ ۔2

  والے پیمانے سے بنائی اتتی ۔۔ئشجیومیٹریکل اشکال عام طور پر بذریعہ پرکار، زاویہ پیما، سیٹ سکوائر، ڈیوائڈر اور لمبائی کی پیما جواب:
 مثلث کے اندرونی مرکز اور مرکز نما میں کیا فرق ہے؟ ۔3

 کے تینوں وسطانیے ہم کسی مثلث کے اندرونی زاویوں کے ناصف جس نقطہ پر ملتے ۔ اس مثلث کا اندرونی مرکز کہتے ۔ جبکہ کسی مثلث جواب:
 نما کہتے ۔۔ نقطہ ہوتے ۔ اور اس نقطہ کو مثلث کا مرکز

 مثلث کا وسطانیہ سے کیا مراد ہے؟ ۔1
 لانئے۔ مثلث کا وسطانیہ ایک ایسا قطعہ خط ہوا  ہے جو مثلث کے ایک راس کو بالمقابل ضلع)سامنے والا ضلع( کے وطی  نقطہ سے جواب:

 
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 میں شامل مسئلے(ALP)سلیبس سمارٹ 
 
 ۔الفاصلہ ہوگا۔ ایک نقطہ کسی قطعہ خط کے عمودی ناصف پر واقع ہو تو وہ نقطہ قطعہ خط کے سروں سے مساویثابت کیجیے کہ   اگر  ٭

 پر اس طرح قطع کرا  ہے کہ  Cکو نقطہ ABقطعہ خط  LMایک خط  معلوم:
 AC BC اورLM AB 

 
PA مطلوب: PB 

 
 سے لانئیں۔Bاور  Aکو نقاط Pلیں۔  Pپر ایک نقطہ LM مل :
 
 

 ثبوت:
 

 دلائل بیانات
ACP BCP میں  

AC BC معلوم 
ACP BCP  PC AB معلوم( یعنی(Cپر ہر ایک زاویہo90  

PC PC مشترک 
ACP BCP     کا موضوعہض۔ز۔ض 

PA پس PB  مثلثوں کے متناظرہ اضلاعمتماثل 
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  زاویے کے ناصف پر ہر ایک نقطہ اس کے بازوؤں سے مساوی الفاصلہ ہوا  ہے۔کسیثابت کیجیے کہ    ٭
 

 واقع ہے۔Pنقطہ  پر کوئی OMکی ناصف AOB معلوم:
 

mPQ مطلوب: mPR یعنی نقطہP،OA  اورOBسے ہم فاصلہ ہے۔ 
 

PRسے P مل : OA  اورPQ OBکھینچیں۔ 
 ثبوت:

 

 دلائل بیانات
POQ POR میں  

OP OP مشترک 
PQO PRO   مل 
POQ POR  معلوم 

POQ POR    ۔زض۔زض۔ز۔ز 
PQ پس PR  مثلثوں کے  متناظرہ اضلاعمتماثل 
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